

Função: Motorista
Destino: Garrafão do Norte
Período: 20,21/02/2008
Objetivo: a serviço do DRTI

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO N. 300/459/2008

Nome: Jose Elias Araújo Gama Matrícula: 0761249-014
Função: Motorista
Destino: Abaetetuba e Barcarena
Período: 19 a 21/02/2008
Objetivo: a serviço do Suporte Técnico.

PORTARIA N. 300/464/2008

Nome: Raimundo Soares de Sousa Matrícula: 5073995-017
Função: Motorista
Destino: Mosqueiro
Período: 22/02/2008
Objetivo: a serviço do DRTI

PORTARIA N. 300/466/2008

Nome: Sandoval Silva Oliveira Matrícula: 0761109-1
Função: Motorista
Destino: Santa Bárbara
Período: 22/02/2008
Objetivo: a serviço do Suporte Técnico

PORTARIA N. 300/413/2008

Nome: Josué da Silva Queiroz Matrícula: 0530476-1
Função: Motorista
Destino: Bujaru
Período: 20/02/2008
Objetivo: a serviço do NPE

PORTARIA N. 300/465/2008

Nome: Silvanor Pereira Ferreira Matrícula: 05666864-014
Função: Motorista
Destino: Santa Izabel
Período: 22/02/2008
Objetivo: a serviço da SAEN.

PORTARIA N. 300/460/2008

Nome: Romeny Raiol de Souza Matrícula: 55588931/2
Função: Assessor
Destino: Mojú
Período: 09 e 10/02/2008
Objetivo: a serviço do GS

PORTARIA N. 300/463/2008

Nome: Luiz Alberto Oliveira Machado Matrícula: 05388210/1
Função: Motorista
Destino: Bragança
Período: 21,22/02/2008
Objetivo: a serviço da ASPOL

PORTARIA Nº 300.566/2008-DAFI

NOME: JARBAS FEITOSA DA COSTA
FUNÇÃO: ASSESSOR ESPECIAL
MAT: Nº 57176511-1
OBJETIVO: PARA TRATAR DE ASSUNTO REFERENTE AO FUN-
DEB
PERÍODO: 05 A 07/03/2008, EM BRASILIA COM DIREITO A 2
½ (duas diária e meia).

RESUMO DE PORTARIAS E DIVERSOS -G.R.C

LICENÇA ESPECIAL**Portaria nº: 750/08 de 12/02/2008**

Nome: ALDA SOARES DA SILVA MATOS
Matrícula: 0443573/013
Cargo/Lot.: Ag.Adm/DEOF/Belém
Período: 02/01/08 à 01/03/08 – 02/03/08 à 30/04/08 (120)
dias
Triênio: 17/05/99 à 16/05/02 – 17/05/02 à 16/05/05

LICENÇA SAUDE**Laudo Medico nº: 9300/07 de 04/09/07**

Nome: IRALDO DE NOVAIS VEIGAS
Matrícula: 676896/2 Período: 26/08/07 à 25/10/07
Cargo/Lot.: Prof/EE. D.Pedro II/Belém

APROVAÇÃO ESCALA FERIAS**Portaria nº: 971/08 de 22/02/2008**

Nome: CLEMENTINA SOARES DA SILVA
Matrícula: 0566470/015 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H. Delgado/Benevides
Portaria nº: 975/08 de 22/02/2008
Nome: CREUZA JOSEFINA DAS DORES CORREA
Matrícula: 6310370/011 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H. Delgado/Benevides
Portaria nº: 979/08 de 22/02/2008
Nome: DILMO JOAQUIM CORREA DE AZEVEDO
Matrícula: 0605000/010 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H. Delgado/Benevides
Portaria nº: 974/08 de 22/02/2008
Nome: BELMIRA LIRA ALMEIDA

Matrícula: 6310338/014 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H.Delgado/Benevides
Portaria nº: 973/08 de 22/02/2008

Nome: LIZONETE DE JESUS FERREIRA BRITO
Matrícula: 6310230/010 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H.Delgado/Benevides
Portaria nº: 977/08 de 22/02/2008

Nome: LUIZ ANTONIO DE SOUZA LIMA
Matrícula: 5490847/010 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H. Delgado/Benevides
Portaria nº: 978/08 de 22/02/2008

Nome: RAIMUNDA NONATA DE LIRA FARO
Matrícula: 5321212/013 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H. Delgado/Benevides
Portaria nº: 796/08 de 22/02/2008

Nome: ODETE DO SOCORRO DO AMARAL GAIA
Matrícula: 6035639/021 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H.Delgado/Benevides
Portaria nº: 972/08 de 22/02/2008

Nome: WALDETE DA SILVA E SOUSA
Matrícula: 0668680/010 Período: 03/03/08 à 01/04/08 Exercí-
cio: 2008
Unidade: EE. Leão Irineu H.Delgado/Benevides
Portaria nº: 007/08 de 30/01/2008

Nome: MARIA DAS GRAÇAS GADELHA DE ANDRADE
Matrícula: 5270740/1 Período: 02/05/08 à 31/05/08 Exercício:
2008
Unidade: 8ª URE/Castanhal

TORNAR SEM EFEITO

Portaria nº: 998/08 de 21/02/2008
Nome: WALDEZIRA CERQUEIRA FERREIRA
Matrícula: 0369870/014
Cargo/Lot.: Prof.Assist/EE.Mª das Graças de O. Conor/Casta-
nhal

Tornar sem Efeito a Portaria nº 10014/2003 de 14/07/2003,
que concedeu férias, por concomitância.

Portaria nº: 997/8 de 21/02/2008

Nome: SERAFIM ALVES PEREIRA
Matrícula: 5248906/1
Cargo/Lot.: Vigia/EE. Braulia Gurjão/Conceição do Araguaia
Tornar sem Efeito a Portaria nº 200/2007 de 18/04/2007, que
concedeu férias, em virtude de vacância do cargo.

Portaria nº: 996/08 de 21/02/2008

Nome: FRANCISCO RODRIGUES DE MENDONÇA
Matrícula: 5220360/1
Cargo/Lot.: Vigia/EE.Padre Antonio Vieira/Ourém
Tornar sem Efeito a Portaria nº 635/2007 de 01/06/2007, que
concedeu férias, em virtude de vacância do cargo.

TORNAR SEM EFEITO A PUBLICAÇÃO

Tornar sem efeito a publicação do Laudo Medico nº 379/06 de
05/09/2006 , no período de 07/09/06 à 06/10/06, em nome
da Servidora FRANCISCA MELO DA SILVA, matrícula 509450/1,
publicado no Diário Oficial nº 30.784 de 16/10/2006, por consi-
derar incapacidade definitiva a partir de 07/07/2006.

ERRATA Portaria nº: 679/08 de 11/02/08

Onde se lê: Período: 03/03/08 à 01/05/08 – 02/05/08 à
03/06/08

Leia- se: Período: 03/03/08 à 01/05/08 – 02/05/08 à 30/06/08

Publicado no Diário Oficial nº 31116/08 de 27/02/2008

ERRATA Laudo Medico: 2534A/1

Onde se lê: Período: 31/08/07 À 30/03/07

Leia- se: Período: 31/12/07 à 30/03/08

Publicado no Diário Oficial nº 311116/08 de 27/02/2008

ERRATA Laudo Medico nº: 13569/07 de 21/08/06

Onde se lê: Laudo Medico: 13569/07 de 21/08/06

Leia- se: Laudo Medico: 13569/06 de 21/08/06

Publicado no Diário Oficial nº 31116/08 de 27/02/2008

ERRATA Laudo Medico nº: 10.267/07 de 27/09/2007

Onde se lê: Período: 16/10/07 à 16/12/07

Leia- se: Período: 01/09/07 à 15/10/07

Publicado no Diário Oficial nº 31116/08 de 27/02/2008

ERRATA Laudo Medico nº: 11281/07

Onde se lê: Período: 20/10/07 à 18/2/07

Leia- se: Período: 20/10/07 à 18/12/07

Publicado no Diário Oficial nº 31116/08 de 27/02/2008

ERRATA Laudo Medico nº: 2324/07

Onde se lê: L/Medico nº 2324/07

Leia - se: L/Medico nº 2524/07

Publicado no Diário Oficial nº 31116/08 de 27/02/2008

ERRATA Laudo Medico nº: 11.017/07 de 17/10/2007

Onde se lê: Período: 08/10/07 à 20/10/07

Leia- se: Período: 08/10/07 à 22/10/07

Publicado no Diário Oficial nº 31116/08 de 27/02/2008

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CCC

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orça-
mentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § 8º da Lei nº 8666/93 e alterações
posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
005/2005	José Nazareno P. Oliveira	SE/QE-2008.(0104). Prod. 2227.Ação: 47.563. Códigos: 16.101.12.361.1255.4963.33 90.36

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas se-
rão a partir de Janeiro/2008.

Ordenador Responsável: Eliezio Pinto da Costa

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONVÊNIO - FARO EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orça-
mentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações
posteriores:

Convênio nº	Conveniente	Nova dotação orçamentária.
002/2006	Município de Faro	OE/2008. (0101) Prod.: 2232. Ação: 98.649. Cód.: 16.101.. 12 .122.1255.1.899. 4440.51

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas
serão a partir de Janeiro/2008.

Ordenador Responsável: Jorge Fernando de Azevedo.

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONVÊNIO - AURORA DO PARÁ

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orça-
mentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações
posteriores:

Convênio nº	Conveniente	Nova dotação orçamentária.
499/2005	Município de Aurora do Pará	OE/2008. (0101) Prod.: 2227. Ação: 94.379. Cód.: 16.101.. 12 .361.1255.4.963. 4440.51

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas
serão a partir de Janeiro/2008.

Ordenador Responsável: Jorge Fernando de Azevedo.

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO DE CONVÊNIO FCV EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orça-
mentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações
posteriores: